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de las extracciones mundiales
de agua dulce se destinan
a la agricultura.

Aproximadamente un tercio de |a superficie
terrestre mundial se dedica a los cultivos y al
ganado. Los impactos son todavia mayores.
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de las emisiones de gases de
efecto invernadero se crean a
causa de la produccién agricola.

de la deforestacién mundial es el
resultado de la conversién agricola.
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de la pérdida de biodiversidad terrestre y el 50 %
de la pérdida de biodiversidad de agua dulce se
atribuird a las practicas agricolas insostenibles
para 2050 en un escenario de continuidad.



En las dos ultimas décadas, Suiza

ha reformado sus subvenciones SUIZA
agricolas para cumplir los

objetivos de biodiversidad

Pasd de apoyar los precios del
mercado a los pagos directos,
independientemente del volumen
de produccion

Establece objetivos claros e incluye
pagos de transicion para evitar
cualquier impacto negativo sobre los
ingresos de los agricultores

Aumentod los pagos a los agricultores
que cumplieran los objetivos de
biodiversidad, como el pastoreo
extensivo en las tierras altas

¢Cuales son los beneficios? Se espera que los ingresos
y la productividad del sector agricola sean mayores,

al tiempo que se han logrado avances sustanciales

en el cumplimiento de los objetivos de biodiversidad.






